
alla Jó­zsef azt mond­ja, meg­nyug­tató 
egy olyan cég­nél dolgozni, amely egy 

év­ben –  jelesül a tavalyiban –  3,5 milliárd 
dollárt költött kutatás-fejlesztésre. (Magyar
ország örülne, ha összességében ennyit 
költhetne!) A Carrier Transicold a United 
Technologies tag­jaként olyan cégek, vállala
tok társaságában van, amelyek az ûrtech
noló­giától a helikop­tergyártáson át a felvo
nó­gyártásig tényked­nek. Ez azért lényeges, 
mert hihetetlenül komoly technikai hátteret 
jelent a vállalatcsoport minden tag­jának, 
így a Carrier Transicold­nak is.
Amikor a cég élére új vezetô kerül, akkor 
biztosak lehetünk a változás(ok)ban. Balla 
Jó­zsefet arról fag­gattuk, mi lesz más mos
tantól a Carrier magyarországi vállalatá
nál?
– Szeretném az ügyfélközpontúság szót 
meg­tölteni tartalommal –  mond­ja az ügy
vezetô igazgató. –  Ennek érdekében beve
zettük az Ü-R-G-E rend­szert, azaz az ügy
félközpontú, rugalmas, gazdaságos, ellen
ôrzött keretek között mûködô rend­szert. Ez 
gyakorlatilag magába fog­lalja a cég­nél 
lévô négy prioritást.
Bevezettük az 1+1 = 1 rend­szert, ami azt 
jelenti: egy ügyfél, egy ügyintézô, egy ügy
let. Az ügyfélnek nem kell többféle ügyinté

zônevet, kontakt személyt, telefonszámot, 
e-mail címet meg­jegyezni, egy kap­csolat
tartó fog­lalkozik vele. Ô mindenre meg­ol
dást talál az ügyfél részére, aki ha készülé
ket szándékozik venni, ha mûszaki kérdése 
van… csak egy emberrel kell kap­csolat
ban lennie. Ettôl a rend­szertôl a belsô kom
munikáció javulását is várjuk. Amikor az 
ügyfél beszél például a cég pénzügyes 
munkatársával, akkor ô értesíti errôl a kap
csolattartót is.
Igyekszünk családiassá tenni a hangulatot, 
a multinacionális cégekre jellemzô arcta
lanságot szeretnénk számûzni.

Vál­to­zás 
az ér­téke­sí­tési stratégiában
Változtatunk ed­digi értékesítési stratégián
kon is. Mostanáig arra töreked­tünk, hogy 
közvetlenül mi ad­junk el ügyfeleinknek. A 
jövôben jobban szándékozunk támaszkod
ni a dílerháló­zatunkra. Ennek érdekében a 
meg­lévô háló­zatot bôvítjük, fejlesztjük, 
nagyobb szakmai segítség­re számíthatnak 
tôlünk, intenzívebb értékesítési tréningeket 
tartunk számukra, közös akció­kat szerve
zünk, részt veszünk marketing­tevékenysé
gükben… Azaz ezentúl inkább a tanács-
adói munkára helyezzük a hang­súlyt a 
közvetlen eladásokkal szemben.
A Carrier Transicold Hungária Kft. már 
jelenleg is kiváló szervizháló­zattal rendel
kezik, 14 szerviz mûködik az ország­ban. 
Ahol még szükségesnek érezzük, bôvítünk, 
de igazából arra törekszünk, hogy régión
ként legyenek kiemelt, erôs szervizeink. Új 
minôségi követelményeket állítottunk a 
szervizeknek, ennek meg­való­sítását tervez
zük év végéig befejezni, ezzel sokkal 
magasabb minôségi szintre emeljük a szer
vizeket.

Szer­vizháló­zat 
nem csak Nyu­gat-Eu­ró­pában
Fontosnak tartom az ügyfelekkel való kom
munikációt. Sokan, akik Carrier készüléket 
használnak, nem ismerik a Carrier Transi

cold hátterét, nem tud­ják, mennyire erôs a 
cég mûszaki bázisa, nem ismerik kellôen 
szolgáltatásaink sorát. Ez idáig szerintem 
nem kommunikáltunk meg­felelôen, hogy 
Euró­pa-szerte jó­val több mint 500 szerviz 
mûködik a nemzetközi fuvarozók szolgála
tában. Kiépült a szervizháló­zat Romániá
ban, Bulgáriában, Oroszország­ban, Belo
russziában, Ukrajnában –  nyugaton, kele
ten egyaránt segítséget tud nyújtani a Car
rier háló­zat.
A jövôben gyakrabban szervezünk ügyfél
találkozó­kat, ami az ügyfélkap­csolat építé
sének egyik – kiváló – eszköze. De arra is 
kiváló alkalom, hogy ügyfeleink saját 
maguk bemutatkozhassanak, továbbá 
azok a partnereink, akik más mó­don kap
csolód­nak cégünkhöz, tevékenységünkhöz. 
Szeretnék jó barátság­ban lenni az ügyfele
inkkel, hogy érezzék, jó kezekben vannak, 
ha valami problémájuk akad­na, odafigyel
nek rájuk. Mindig hang­súlyozom ügyfele
inknek, azt nem ígérhetjük, hogy nem hibá
zunk, mert ahol emberek dolgoznak, ott 
hiba elôfordulhat. Azt viszont megígérjük, 
és ígéretünket be is tud­juk tartani, az elkö
vetett hibáinkat meg­felelô mó­don kezelni 
vagyunk képesek. A mi világunkban ez a 
leg­több, amit ígérhetek, a leg­többnek 
érzem, amit egy ügyfélnek ad­hatok. Az a 
meg­gyôzôdésem, attól, hogy multinacioná
lis cég­nél dolgozik valaki, még nem sza
bad elveszíteni a közvetlenséget, azt a faj
ta rugalmasságot, ami egy kis vállalkozás
nál jelen van.
Történtek személyi változások is. Az új 
mûszaki vezetônk Gábor Roland, új értéke
sítési tanácsadónk Auer Károly, a budapes
ti szerviz élén Tompa Péter áll, ô korábban 
a gyôri szervizt vezette.

Bu­dapesti 
szer­vizközpont új sze­repkör­ben
A Carrier minden körülmények között fenn
tartja a budapesti Cinkotai úti szervizt, és 
egyúttal új szerep­kört is szánunk a fôváro
si szervizközpontnak. A szervizfeladatok 
ellátása mellett logisztikai központként is 
mûköd­ne. Ide tervezünk egy új raktárat, 
amelynek lenne egy új raktárvezetôje. A 
raktár létrehozásával gyorsabb és rugal
masabb lesz a készülékek, az alkatrészek 
kiszállítása. Egyfajta szakmai mûhelyt is 
szándékozunk ott kialakítani. Alapigaz
ság: az elsô készüléket az értékesítô ad­ja 
el, a másodikat és a többit a szerviz. Ehhez 
viszont szükséges, hogy szervizpartnere
ink a meg­felelô kép­zésben részesüljenek, 
meg­kap­ják a kellô szakmai támogatást.
Jelenleg kidolgozás alatt van a számító­gé
pes alkatrészrendelés. A rendeléskor az 
ügyfél azonnal minden információt meg
kap az alkatrész áráról, a ked­vezményé
rôl, a beérkezés idôpontjáról. Készüléket is 
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SZOLGÁLTATÁS CARRIER TRANSICOLD HUNGÁRIA KFT.

Ü-R-G-E RENDSZER, 1+1 = 1, SZAKMAI MÛHELY BUDAPESTEN

Mint ar­ról a máju­si magazinban hírt ad­tunk, új ügy­ve­ze­tô igazgatója van 
Balla Jó­zsef sze­mé­lyé­ben a Carrier Transicold Hungária Kft.-nek. 
Az ener­giaszektor­ból jött vissza korábbi munkahe­lyé­re. Ebben a lé­pésben 
nyomós érv volt a Carrier Transicold, mint kiváló háttér­rel, mû­szaki, technológiai 
bázissal rendelke­zô világcég. 

Új ügyvezetô: 
új módszerek, más látásmód
Új ügyvezetô: 
új módszerek, más látásmód

Balla József ügyvezetô igazgató
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le­het majd on-li­ne rendelni. Dolgozunk 
egy szá­mí­tástechni­kai szoftve­ren, amely 
se­gít ab­ban, hogy dí­le­re­ink ab­szolút meg
bízható informá­ci­óval szolgálhassanak 
ügyfe­le­inknek. Magyarorszá­gon ahogy 
romlanak a gazdasá­gi kö­rülmé­nyek, az ár 
egyre inkább központi kérdéssé vá­lik, és 
ez bi­zonyos ese­tekben a szakmai­ság rová
sá­ra megy.

Számzsonglôrködés ki­zárva
Termé­sze­te­sen mi is tö­rekszünk arra, hogy 
a legjobb árajánlatot adjuk a le­he­tô­sé­gek
hez ké­pest, de a Carri­er a szakmai­ságból 
nem enged! A hû­tô­ké­szülé­keknek a nemzet
kö­zi szab­vá­nyoknak megfe­le­lô­en 30 Celsi
us-fok külsô hô­mérsékletre megadott a telje
sítmé­nyük, mostaná­ban pe­dig nem ritkák a 
40 fokos nappalok akár huzamosabb ide­ig 
is. Ezt a tényt sem le­het fi­gyelmen kí­vül 
hagyni egy ké­szülék vá­sárlá­sakor. Ha az 
ügyfél elmondá­sa sze­rint a hû­tô nem bírja 
a hû­tést, akkor ott ké­szülékvá­lasztá­si hi­ba 
történt, egy rakomány jelle­gé­hez, a felé­pít
mény térfogatá­hoz nem megfe­le­lô ké­szülé
ket vá­lasztottak. Ezzel a majdani szoftver
rel az a cé­lunk, hogy eze­ket a szakmai kér
dé­se­ket az érté­ke­sí­tô alaposan át tudja 
be­szélni a ve­vô­vel, ne maradjon ki egyetlen 
szempont sem. Ez jó az ügyfélnek, jó a 
dí­lernek, aki így ké­pes lesz megértetni, meg
magyarázni az ügyfélnek az ajánlat hátte
rét. Nem vagyunk hajlandók be­le­menni 
számzsonglôrkö­désbe, ki­fe­je­zetten szakmai 
alapon kí­vánjuk ki­szolgálni a ve­vôt, meg
gyô­zô­dé­sünk, hosszú tá­von ez szolgálja az 
ügyfél és a Carri­er érde­ke­it is. Azt sze­ret
nénk, hogy ké­szülé­ke­ink is se­gítse­nek az 
egyre éle­se­dô pi­aci versenyben ügyfe­le­ink
nek tisztessé­ge­sen elô­rejutni!

Ali­bi ve­vôt nem szolgálunk ki
Fontos az érté­ke­sí­té­si verseny, de ali­bi 
ve­vôt nem szolgá­lunk ki, aki azért ké­ri a 
legolcsóbb hû­tôt, hogy egy rendô­ri ellenôr
zés során hi­vatkozhasson a hû­tés meglé­té

re, közben a szállí­tott áru felme­legszik. A 
komplett hû­té­si láncban a hû­tô­autó azt a 
célt szolgálja, hogy az egyik pontról a 
má­sikra szállí­tott áru a mi­nô­sé­gét megô­riz
ze. Ez mindannyi­unk érde­ke, hi­szen mind
annyi­an vá­sá­rolunk és fogyasztunk élelmi
sze­re­ket.
Már vannak tervek a hû­tôs jármû­vek osz
tályba sorolá­sá­ról. Csakúgy, mint a háztar
tá­si gé­pek ese­té­ben A, B, C kate­gória len
ne. A kate­gória 50-50 szá­zalékban függ
ne a hû­tô­doboztól és a hû­tô­ké­szüléktôl. 
Azt a tö­rekvést a magam ré­szé­rôl maxi­má
li­san tá­mogatom, a be­ve­ze­tés érde­ké­ben 
lob­bizni is szándé­komban áll. Úgy gondo
lom, a versenytársaink érde­ke szintén az, 
hogy ezt a rendszer meghonosodjon ná-
lunk is.
A Carrier koráb­bi pi­aci te­vé­kenysé­ge jó 
alapokat tett le, amelyre most épí­te­ni 
tudunk –  új módsze­re­ket alkalmazva 
magasabb szintre emeljük a Carri­ert. Új 
ötle­tek vannak, más lá­tásmóddal kö­ze­lí
tünk meg dolgokat. Fontos, hogy fennma
rad a folytonosság, hi­szen a Carri­er Tran
si­cold Hungá­ria Kft. ami­óta megalakult 
gyá­ri tulajdonban van, ez így marad a 
jö­vô­ben is. Mindössze annyi történt a 

kö­zelmúltban, hogy az eddi­gi ve­ze­tô tá­vo
zott, jött he­lyé­be egy új. Egy cég éle­té­ben, 
úgy gondolom, ez telje­sen termé­sze­tes.

Feladat: a márka nép­sze­rû­sí­tése
Úgy vé­lem, Magyarorszá­gon a Carri­er 
márkanév még mindig nem eléggé ismert. 
Szá­momra igen inspi­rá­ló Csehország, 
ahol a Carri­er pi­aci ré­sze­se­dé­se 80 szá­za
lék kö­ze­li. Ne­künk azon kell dolgozni, 
hogy a Carri­ert az ôt megille­tô méltó 
he­lyén ismerjék el. Mi, carri­e­re­sek tudjuk, 
ki­tû­nô termé­ket árulunk, ki­tû­nô szervizhát
térrel, ki­vá­ló kutatá­si háttérrel, azon 
le­szünk, eze­ket ne csak mi tudjuk, hanem 
ügyfe­le­inkkel is megismertessük.
Jó hazai és nemzetkö­zi csapatban dolgo
zunk, jó termékkel új elképze­lé­sek sorát 
tervezzük megvalósí­tani. Úgy gondolom, 
ember ettôl töb­bet a munká­já­tól nem vár
hat!

Papp E.

Carrier Transicold Hungá­ria Kft.
9028 Gyôr, Fehérvá­ri út 80.
Tel.: 96/513-840, fax: 96/513-839

Budapest Szervizközpont
1172 Budapest, Cinkotai út 16.
Tel.: 253-0580, fax: 253-0581
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